
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 02/09/2025. 

 

Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Dudu 2D, Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador Marcel Taí 

Gostei, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius Bonitão e Vereador Vinny. Totalizando a presença 

de 10 vereadores e 02 ausentes: vereador Leo Primo, que se encontra cumprindo agenda 

externa e vereador Zé Chaleira, por motivos de saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 41ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em 

seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 39º e 40° Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto.  O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto 

Legislativo nº77/2025, de autoria do Vereador Marcel, que “Concede a Medalha José 

Montes Paixão ao senhor Luiz Kleber Rodrigues Farias”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº78/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao 

senhor Flavio Luis Gomes Carnaval”. Projeto de Decreto Legislativo nº79/2025, de autoria 

do Vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Daniel Delfino Fernandes”. Projeto de Decreto Legislativo nº80/2025, de autoria 

do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

a senhora Cátia da Silva Ferraz”. Projeto de Decreto Legislativo nº81/2025, de autoria do 

Vereador Mauricio Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Anderson Coelho Ribeiro”. Projeto de Decreto Legislativo nº82/2025, de 

autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Guilherme Arume Santos”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº83/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede a Medalha José Montes 

Paixão ao senhor Rogerio Ramos Ribeiro”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAÁGUAS DO RIO 

Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência - Solicita vistoria para normalizar o 

abastecimento de água na Rua São Salvador, Bairro: Vila Norma. - Solicita vistoria e reparo na 

Avenida Doutor Carvalhaes nº189, Bairro: Vila Norma. INDICAÇÃO LEGISLATIVA -

Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Juruju, Bairro: Santa Teresinha. - 

Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da 

praça localizada na Travessa Guaraúna nº135, Bairro: Santa Teresinha. Vereador Dudu 2D - 

Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita que seja providenciado um semáforo e um agente de 

trânsito na Av. Coelho da Rocha nº1.611, para viabilizar o acesso a nova EMEI Creche Herbert 

José de Souza (BETINHO). MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - 

Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOSELMO 

PINTO RIBEIRO. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores (as): - CRISTIANO MANOEL DA SILVA - BRUNO CELINO BASTOS - JORGE 

LUIS SIGOLO SANTOS - ANDERSON LUIZ RODRIGUES - ARTHUR FERNANDES DA 

SILVA - WILLIAN BENTO TAVARES - ALEXANDRE MALAQUIAS DA CONCEIÇÃO - 

LORRANA ARAGÃO DE OLIVEIRA FERREIRA - ROBERTO FERREIRA CIRINO 

SANTOS - MARIA HELENA OLIVEIRA DOS SANTOS. ORDEM DO DIA - ORDEM DO 

DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº45/2025, de autoria do 

Poder Executivo, que “Altera a Lei Ordinária nº355, de 25 de outubro de 2026, que dispõe 

sobre o Plano Diretor Participativo no âmbito do Município de Mesquita para modificar a 

composição do Conselho da Cidade de Mesquita, dispor sobre a prestação de contas da 
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Conferência da Cidade e demais providências”. Projeto de Lei nº46/2025, de autoria do 

Poder Executivo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou 

permissionária de energia elétrica e demais empresas compartilhantes de sua infraestrutura, de 

ocupação do espaço público dentro das diretrizes das normas técnicas aplicáveis e promover a 

regularização e a retirada dos fios inutilizados, em vias públicas no Município de Mesquita e dá 

outras providências”. Projeto de Lei nº50/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Cria os 

componentes do Município de Mesquita do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define 

os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional e dá outras providências”. Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Institui o Serviço de Acolhimento Familiar denominado Família Acolhedora e 

dá outras providências”. Projeto de Lei Complementar nº01/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a alteração do Código Tributário Municipal”. TEMA LIVRE: 

O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para esclarecer que sua fala na sessão anterior 

sobre o município de Nilópolis foi mal interpretada e enfatizou seu respeito pela cidade, onde 

têm familiares e passou parte da infância. Negou qualquer desrespeito com a cidade e optou por 

não responder às críticas recebidas, afirmando que valoriza o respeito ao legislativo e ao 

executivo do Município de Nilópolis. Por fim, destacou a importância da democracia, que 

permite a ele e a outros terem suas opiniões e grupos políticos. O vereador Dudu 2D fez uso 

da tribuna para agradecer ao público presente e enfatizou a importância de sua indicação 

legislativa para a colocação de um agente de trânsito na Av. Coelho da Rocha, devido ao fluxo 

de crianças que frequentam a creche na região. Ele também mencionou outras indicações em 

andamento no município, visando melhorar a qualidade de vida da população. ORDEM DO 

DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº45/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº46/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº50/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº01/2025, de 

autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não 

houve vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 41° Sessão Ordinária. 


